Bestyrelsens beretning på generalforsamling i Volstrup Golfklub søndag den 5. marts 2006.
God morgen og velkommen til den første ordinære generalforsamling i Volstrup Golfklub. Jeg skal som formand for klubben aflægge bestyrelsens beretning om, hvordan det er gået siden klubbens start på den stiftende generalforsamling for 1 år siden set med bestyrelsens øjne.

Klubben har nået alle de mål, der blev sat ved opstarten. Hvis jeg skal lægge ud med nogle af de største øjeblikke, så må det blive tidspunktet, hvor vi modtog de første indmeldinger i klubben, og den 7. august, hvor udslagsstederne/driving range var færdige, og der blev i forbindelse med indvielsen holdt åbent hus arrangement med guidede ture på det store 130 tdrl. Golfareal. Der var et pænt fremmøde og om aftenen var der et godt indslag i TV nord.
Nu var vejen banet for at lave begynderhold startende med undervisning og slagtræning af Asbjørn klubbens pro træner. I efteråret blev der indgået aftale med Hjarbæk Fjord Golfklub med spil på deres vestbane. Det blev til mange hyggelige timer ved Hjarbæk Fjord.  Ordningen fortsætter indtil vi kan spille på vores eget grønne græs. Prisen vil være 1.000 kr. for det næste halve år eller 100 kr. i green fee hver gang. Vi kører lørdag morgen og hver tirsdag eftermiddag. Tilmelding til Henrik.
Jeg kan allerede nu oplyse, at den hårde vinterfrost vil forsinke vore oprindelige planer om officiel åbning her på Volstrup til Sct. Hans i år. Vi undgår ikke nogle månders forsinkelse, idet vi ikke vil løbe nogen risiko for at ødelægge banerne ved for tidlig start. Græsset skal have godt fat siger prof. rådgivere på området, og dem vil vi naturligvis følge i et så vigtigt og dyrt projekt, som en ny golfbane er.  Egentligt synes jeg også, at det er flot med en så relativ beskeden forsinkelse. Alt andet har næsten passet på klokkeslæt ifølge tidsplanen. Græsset på 9 hullers banen virker fast og stærkt, så her vil forårssolen gøre underværker med forventet åbning et godt stykke tid før sommerferien.      
I november måned blev det indendørs anlæg indviet med klubaften hver tirsdag. I overmorgen er det den sidste klubaften i denne omgang, og der spilles finale i putte konkurrencen ligesom der er konkurrence i simulatoren. Der har været en stigende aktivitet i det flotte og attraktive indendørs anlæg både blandt klubbens medlemmer og fra andre klubber, ligesom der har været afholdt en række arrangementer for ikke golfspillere såsom personale foreninger fra forskellige firmaer. Min egen arbejdsgiver Spar Nord Bank har netop med stor succes deltaget med 50 personer i et sådant aftenarrangement. Det kan jeg absolut anbefale andre at prøve. Det er alt sammen noget der er med til at give Volstrup Golf en fremadrettet god omtale. I den forbindelse vil jeg gerne med stolthed fremhæve, at vi allerede er træningssted for landsholdsspillere og professionelle golfspillere. Det er ganske flot i klubbens første år. Anlægget er blevet meget rosende omtalt.    
Jeg vil slutte mit indlæg omkring golf spils aktiviteterne med at nævne afviklingen af  jule puttekonkurrencen med over 50 tilmeldte. Det var en stor succes og en rigtig hyggelig dag med gløgg og æbleskiver.   

Et andet højdepunkt var i starten af december måned, hvor vi havde inviteret DGU’s generalsekretær Karsten Thuen og juridisk konsulent Anne  Kjestine Krag Hansen  på besøg med henblik for at få afsluttet nogle redaktionelle tilretninger i vore vedtægter og overenskomst med Volstrup Golfcenter, som DGU krævede for at klubben kunne opnå fuldgyldigt medlemskab i Unionen, som vore vedtægter kræver. Vi var i bestyrelsen efter mange måneders arbejde ved at køre lidt fast i det administrative vedtægtsarbejde, men vore forventninger til mødet blev fuldt indfriet med stor ros fra vore gæster, som fandt anlægget imponerende og udtrykte stor beundring over, hvad der var opnået på så kort tid. Mødet banede vejen for fuldgyldigt medlemskab, som er kommet endelig på plads her først på året. Vi har medlemsnummer 159 i Dansk Golf Union, og det historiske tidspunkt er nu kommet, hvor vi begynder at udskrive DGU kort. I den forbindelse vil jeg  henvise til klubbens i øvrigt udmærkede hjemmeside www.volstrupgolf.dk som beskriver fremgangsmåden. Klubbens sekretær Bente tager imod på telefon 98-551844 hver onsdag og fredag fra 12.00 til 16.00, men naturligvis også her i dag.
Det er således, at man skal enten være registreret med et handicap fra en tidligere klub, gennemført både praktisk og teoretisk undervisning samt bestået teoriprøve og baneprøve – alt sammen her hos os. Hvis man er medlem i en anden golfklub og ønsker Volstrup Golfklub som hjemmeklub, skal man udmelde sig af den tidligere klub eller meddele denne, at man ønsker Volstrup som hjemmeklub. Et stort tillykke til os alle sammen med, at denne meget vigtige milepæl er nået inden klubbens første fødselsdag. 
Vedtægter og overenskomst er sendt ud til alle medlemmer i forbindelse med indkaldelse til generalforsamlingen, hvorfor jeg vil lade godkendelse  af disse indgå  sammen med behandling af beretningen, idet der som nævnt er sket nogle små ændringer af redaktionel karakter, som er indarbejdet i det udsendte materiale. 
Tilblivelsen af vort flotte klubhus går helt efter planen. Rejsegildet blev lidt af et tilløbstykke , og der er kommet utrolig god respons på den flotte helsides omtale i Nordjyskes søndagsudgave her for 14 dage siden. 2 bestillinger af konfirmationsfester - oven i købet på samme dag. Det er slet ikke så dårligt. Jeg benyttede lejligheden til at rette en tak til pressen for det altid medlevende engagement, der er vist under hele golfprojektets forløb. Vi har fået rigtig meget og flot omtale i såvel aviser som TV. Projektet og forløbet fortjener det absolut, men der skal herfra lyde endnu en stor tak til pressen. 

Bestyrelsens vel nok mest vigtige mål fra den stiftende generalforsamling med at få 200 medlemmer inden den officielle indvielse i sommeren 2006 vil også lykkes. Vi har rundet de 170 godt og vel, og det er kun skønt at konstatere, at vi var lidt for forsigtige i vor målsætning. Om tallet bliver 300 er lidt svært at forudsige, men det bliver noget over de 200. Jeg vil godt her i dag opfordre alle nuværende medlemmer til hver at skaffe en nyt medlem eller flere. Husk på at der stadig er rabat et stykke tid endnu på indskud – ja hele 1.100 kr. Vil I gøre en ven, familiemedlem eller bekendt en tjeneste, så tænk på en indmelding i Volstrup Golfklub. 

Der er sket en ændring i bestyrelsens sammensætning her i starten af februar måned, hvor udvalgsformand Stig Bonfils ønskede at træde ud af bestyrelsen. Den valgte suppleant på den stiftende generalforsamling bagermester Peter Rask, Nørager  er indtrådt, så vi er fortsat ved fuld styrke. Vi har fra bestyrelsens side, og også fra Centeret ved jeg, rettet en stor tak til Stig for hans indsats i opstarten af Golf på Volstrup. 

Også en tak til mine bestyrelseskolleger for en god indsats i et noget for os alle ukendt område. At få stablet et golfprojekt på benene og en golfklub i gang, er ikke lige noget der kommer af sig selv. Jeg tør slet ikke tænke på, hvordan vi skulle have nået vore resultater, hvis vi skulle gennemgå bare lidt af det, som andre golfprojekter omkring os enten har været igennem eller står for at skulle igennem. For mig personligt har det været en rigtig god oplevelse at arbejde sammen de offentlige myndigheder omkring Volstrups Golfprojekt. Der har været en effektiv og relativ hurtig sagsbehandling. Det gælder alt lige fra miljøgodkendelser, lokalplaner, byggetilladelser m.v. Jeg vil adressere takken til borgmester Poul Larsen fra Nørager Kommune, som har været utrolig engageret i sagen og altid stået velvilligt til rådighed. Også en tak til naboerne for deres positive interesse og medleven i hele forløbet helt tilbage til morgenkaffen hos Margit og Erik på Volstrup  hvor projektet blev introduceret. 

Jeg vil gerne slå en ting helt fast her i dag. Det bliver ikke nemmere at etablere golfanlæg i fremtiden. Miljøkravene bliver skærpede, og jeg er utrolig glad for at vi her på Volstrup er foregangsprojekt på området. Det meget miljøvenlige anlæg er blevet særdeles positivt omtalt ved gentagne lejligheder, ja, helt i Nord England på en golfmesse for det ikke skal være løgn. Inddragelse af landbrugsjord begynder også at give problemer. Er de store økonomiske investeringer fortsat forsvarlige, når vi taler om klub ejede anlæg? Vi i bestyrelsen er i hvert fald meget tilfredse med at være en del af et privatejet projekt, der hviler på et sundt og bæredygtigt økonomisk grundlag.  

Volstrup Golf er kommet for at blive, og vi har en klar målsætning om til stadighed at gennemgå udvikling og forbedre faciliteterne til gavn først og fremmest for klubbens medlemmer, men også for andre golf spils udøvere fra såvel ind- som udland. Vi  vil tilstræbe at stå stærkt i forhold til andre udbud ved at have en klub og et anlæg, der er lidt bedre og lidt mere attraktivt end andre. Det er efter bestyrelsens opfattelse den eneste måde, som man kan undgå at ryge ind i det problem, som for nylig har været omtalt i pressen, at mange klubber mister medlemmer til andre klubber med en uventet stram økonomi til følge. Vor samarbejdspartner Volstrup Golfcenter har en lige så stærk vision på området – om ikke stærkere. Det er vi utrolig glade for, og det bringer mig hen imod afslutning på beretningen med den allerstørste tak til Jeppe, der har ydet en kæmpemæssig indsats i hele anlægsfasen. Du har været en yderst kompetent samarbejdspartner. Du har altid en klar målsætning og er samtidig en god kammerat. Du er en god og informativ redaktør af hjemmesiden Volstrupgolf.dk. Bestyrelsen ser frem til et fortsat godt samarbejde med både dig og din far og håber på fortsat godt hjemmebag ovre i din moders køkken, hvor kaffen er helt fortrinlig. Så også en stor tak til dig Margit for en altid gæstfri modtagelse.     

Til klubbens medlemmer vil jeg ønske et rigtigt godt golf år her på Volstrup i 2006. Vi skal fra bestyrelsens side gøre vort allerbedste for at skabe de rigtige rammer til golfspillet herunder også et godt socialt klubsamvær med mange hyggelige stunder i den smukke natur og i de i løbet af nogle måneder snart færdige lokaler i klubhuset.

I december måned begyndte bestyrelsen at arbejde på et projekt med nedsættelse af udvalg, og på et møde i går blev det besluttet, at der snarest skal nedsættes 4 udvalg:

Sportsudvalg til at optimere og organisere træning for klubbens juniorer og elite. 

Begynder- og aktivitetsudvalg med det formål, at skabe aktiviteter og sikring af medlemstilgang

Bane- samarbejds- og sponsorudvalg – stabilisere/optimere fremadrettetheden i klubbens aktiviteter 

Handicap- ordens og turneringsudvalg – formål adm. opgaver, klubmesterskaber og andre matcher

Alle der har interesse og lyst til at give et bidrag til klubben i form af en arbejdsindsats  i et sådant udvalg eller flere er meget velkommen til at melde sig. Vi vil gerne have så mange emner som muligt at tage en snak med. Vi har lagt en liste med masser af linier, så hold jer ikke tilbage med at skrive jer på. Hvis du vil tænke lidt over sagen, så kan du også vente og giv os besked inden 14 dage. Send en mail eller ring. På telefon  98-551844 onsdag og fredag fra kl. 12.00 til 16.00. Det er et både spændende og udfordrende arbejde, som vil give mange fornøjelige timer sammen med gode klubkolleger.   
Glæd jer til sommerens officielle indvielse. Det bliver en stor dag for os alle. Brug jeres muligheder for ambassadør rolle. Udbred kendskabet til Volstrup Golfklub, så mange flere kan deltage i festlighederne som en aktiv del af klubben.  
Tak for jeres opmærksomhed.                                

Hardy Christensen

Formand for Volstrup Golfklub

